ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ
САЛАУАТ КАЛАНЫ
КАЛА ОКРУГЫНЫҢ
ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ
КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

03 июля 2021 года

№ 17/15-5

г. Салават

Об утверждении графиков работы членов территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан с правом решающего голоса в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 22 июня 2021 года № 178/8-6 «О режиме работы избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва», территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить графики работы членов территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса на июль, август, сентябрь 2021 года (прилагаются).
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало